
  
 
 

Összefoglalás 
  
1833 Az erény maradandó és szilárd készség a jó megtételére. 
  
1834 Az emberi erények az értelem és az akarat állandó készségei, melyek az értelem és a hit szerint 
szabályozzák cselekedeteinket, rendezik szenvedélyeinket és vezérlik cselekvésmódunkat. Ezeket 
az erényeket a négy sarkalatos erény -- okosság, igazságosság, lelki erősség, mértékletesség -- köré 
lehet rendezni. 
  
1835 Az okosság teszi készségessé a gyakorlati értelmet, hogy igaz javunkat minden körülmények 
között fölismerjük és az eléréséhez szükséges helyes eszközöket megválasszuk. 
  
1836 Az igazságosság állhatatos és erős akarat arra, hogy Istennek és a felebarátnak megadjuk azt, 
amivel nekik tartozunk. 
  
1837 A lelki erősség szilárdságot ad a nehézségek közepette és állhatatosságot a jóhoz vezető úton. 
  
1838 A mértékletesség szabályozza az érzéki gyönyörűségek vonzását, és a teremtett dolgok 
használatában kiegyensúlyozottságot biztosít. 
  
1839 Az erkölcsi erényeket a nevelés, a tudatos cselekedetek és a törekvésben való kitartás 
gyarapítja. Az isteni kegyelem megtisztítja és fölemeli őket. 
  
1840 Az isteni erények a keresztényeket fölkészítik arra, hogy bensőséges kapcsolatban éljenek a 
Szentháromsággal. Forrásuk, indítékuk és tárgyuk Isten, tudniillik a hitben megismert, remélt és 
önmagáért szeretett Isten. 
  
1841 Három isteni erény van: a hit, a remény és a szeretet. Ezek adnak formát az összes erkölcsi 
erénynek, és éltetik őket. 
  
1842 A hit erényével hiszünk Istenben és hisszük el mindazt, amit Isten nekünk kinyilatkoztatott 
és az Egyház a hit tárgyaként elénk ad. 
  
1843 A remény erényével várjuk Istentől és óhajtjuk erős bizalommal az örök életet és a 
kiérdemléséhez szükséges kegyelmeket. 
  
1844 A szeretet erényével Istent mindenekfölött, a felebarátunkat pedig, mint önmagunkat, Isten 
szeretetéért szeretjük. Ez a "tökéletesség köteléke" (Kol 3,14) és minden erény formája. 
  
1845 A Szentlélek keresztényeknek adott hét ajándéka a bölcsesség, az értelem, a jótanács, a lelki 
erősség, a tudomány, a jámborság és az istenfélelem. 
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